

# 还了最低还款额仍要被计息 临时额度不及时还收超限费 节后,别忘了按时还信用卡

刚刚过去的春节长假是信用卡刷卡高峰,不少持卡人刷了个痛快。眼看着还款日临近,不少市民春节后反而成了“卡奴”。银行工作人员建议,刷卡族最好及时查询账单,合理安排还款计划,以免影响个人信用记录。 郑州晚报记者 倪子

## 还最低还款额仍要按天计息

被信用卡账单弄得“压力山大”,还最低还款额不就行了?千万别这么想,因为即使你还了最低还款额,也是要支付高额利息的。也就是说,如果在当期账单的还款日之前,客户还了最低还款额,只

是信用记录不受影响,但是利息还是要收取的。具体各家银行规定不一,有的银行按日息万分之五分段计息,有的银行则全额计息。

比如,持卡人在2月18日消费了1万元,只还1000元的最低还款

额,那么剩下的9000元就要从2月18日开始,以每天万分之五的利息计算,累计年息高达约18.25%。因此,提醒持卡人不到万不得已尽量不要动用最低还款额,最低还款额只能作为应急手段。

## 临时额度不及时还收超限费

春节前不少银行信用卡中心主动调高信用卡临时额度,供持卡人假期消费使用。临时额度增幅多在10%~20%。根据以往的经验,有一部分持卡人由于记不清临时额度的期限,出现信用卡还款逾期现象。临时额度的

部分不能办理分期,还款时间也和当期账单的还款日是一样的。

临时额度到期时,若持卡人尚未归还临时额度中已使用部分,会按一定比例收取超限费。各家银行收费标准不一,通常为超限部分的5%。而且,并非所

有银行的临时额度都可以享受免息,有些银行没有免息期。

记者了解到,不同银行临时额度有效期不同。国有银行临时额度有效期为60~90天,股份制银行则根据持卡种类的不同,临时额度有效期在20~45天不等。

## 跨境刷卡注意开通自动购汇还款

春节长假不少人都去境外旅游,多数消费者在境外消费都会选择银联。近年来,跨境刷卡消费的额度不断提高,不少出境游客都办理了双币信用卡,而该卡自动还款分为人民币自动还款和自动购汇还款。

本报提醒消费者,绑定借记

卡自动还款后,消费账单中产生外币账户欠款时,持卡人应留意绑定是否开通了自动购汇还款功能。一般来说,持卡人在申请信用卡时往往不会注意勾选“外币账户”一栏,这样一来,银行会默认自动还款仅针对人民币账户。如果持卡人没有开通

自动购汇还款,在账单到期之后也不能实现外币自动还款。

购汇还款时还需要注意汇率波动和到账时间。由于汇率实时波动,建议持卡人在存款时适当宽松一些,因为一旦无法全额还款,所有欠款将从消费当天开始记账,这对持卡人来说是很不划算的。



## 透支额度大可选择分期付款

“春节期间,我给老爸老妈买了一台电视和冰箱,刷了一万多元。”因为额度较大,市民张女士选择了分期付款。

一般,透支额过大的消费者可以选择分期还款,或者选择最低额还款,以减轻当期还款压力。选择分期付款,需要持卡人在账单下来之后至还款日前2到3天,自行致电发

卡银行申请,此种还款方式虽然免息但要收取一定比例的手续费。选择最低还款额还款只需在还款日还清最低限额,大部分银行的最低还款额为账单金额的10%。但在还款日没有还上全款的话,本期账单不再享受免息期,均从消费当天起收万分之五的利息,折成年利率高达18%。

**浦发银行**  
SPD BANK

新思维·心服务

## 浦发“约惠”女人节

### 一、活动时间

2015年3月8日

### 二、活动内容

#### ● 刷卡满额赠

活动期间,持浦发银行郑州分行发行的借记卡、轻松理财系列卡在郑州正道花园百货店刷卡消费,单笔消费满668元,即可获赠蒸蛋器一个;单笔消费满1068元,即可获赠营养组合一套;单笔消费满2068元,即可获赠徒步背包一个。

#### ● 签约有好礼

凡活动现场签约浦发银行微信银行的客户可获赠炫彩不锈钢盆套装一套或加菲猫缤纷三入保鲜碗一套。

### 三、活动细则

- 1、礼品数量有限,先到先得,送完即止。
- 2、持卡人凭银行卡、购物小票及POS小票在郑州正道花园百货6楼客服中心领取礼品。
- 3、购物小票和POS小票必须一致,POS小票需为原件,当日有效。单张POS小票金额不可拆分,单张小票限领一份礼品。POS小票金额不可累加。
- 4、礼品仅限活动当日现场领取。
- 5、团购、购券不参加活动。
- 6、刷卡购买的商品如需退货,须退还已领取礼品。
- 7、已签约微信银行客户中撤约重签者不参与“签约有好礼”活动。

快来扫一扫吧!



关注浦发银行官方微信 we95528, 随时随地“微理财”

客服热线 95528 www.spdb.com.cn

移动金融 | 移动通讯金融 | PAD金融 | 微金融

